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	科目名称
	运筹学
	科目代码
	812
	共
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	页

	适用专业
	管理科学与工程、工商管理

	注：所有试题答案一律写在答题纸上，答案写在试卷、草稿纸上一律无效。


一、单项选择题（共10分，每题2分。答案一律写在答题纸上，否则无效。）
(1) 线性规划可行域的顶点一定（     ）。
A．是可行解；      B. 是非可行解；      C. 是最优解；      D. 不是最优解
(2) 在动态规划建模过程中，下列说法正确的是（     ）。
A. 事件在各阶段末尾的状况称为状态变量； 
B. 各阶段所有决策变量的组合称为允许决策集合；
C. 决策变量的个数就是划分的阶段数；  
D. 第k阶段决策的结果就是第k+1阶段的状态
(3) 在可行流图中，下列说法正确的是（     ）。
A. 容量不超过流量；              B. 流量不能为零；
C. 容量都是非负的；              D. 每个点流入的流量都等于流出的流量
(4) 下列目标规划目标函数的表达正确的是（     ）。
A. 
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(5) 运输问题的数学模型属于（     ）。
A. 线性规划模型；                B. 整数规划模型；
C. 0-1规划模型；                D. 动态规划模型 
二、判断题（共10分，每题2分。正确的打“√”，错误的打“×”,答案一律写在答题纸上，否则无效。）
(1) 当最优解中存在为零的基变量时，则线性规划具有唯一解。  （     ）
(2) 动态规划是求解多阶段决策问题的一种思路，而不是具体方法。 （     ）
(3) 影子价格就是资源的价格。 （     ）
(4) 线性规划的可行域无界，则一定具有无界解。  （     ）
(5) 对偶单纯形法是直接解对偶问题的一种解法。（     ）
三、（25分）某厂生产A、B、C三种产品，每件产品消耗的设备及原料数量如下表所示：
	产品消耗资源
	A
	B
	C
	资源量

	设备（台时/件）
	5
	3
	5
	45台时

	材料（kg/件）
	2
	2
	3
	30kg

	利润（元/件）
	4
	2
	5
	


(1)建立该问题的线性规划模型；(5分)
(2)确定三种产品的产量，使总利润最大；(10分)
(3)产品A的利润
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在什么范围内变化，才必须安排产品A的生产？当
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时，求新的最优生产计划；(5分)
(4)设备总台时b1在什么范围内变化，原最优基不变？当b1=60时，求新的最优生产计划。(5分)
四、（10分）证明下面的线性规划问题无最优解
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五、（20分）有2个牧业基地向3个城市供应鲜奶，3个城市每天的鲜奶需求量及2个基地每日鲜奶供应量和运送每千升鲜奶的费用如下表所示，要求必须满足城市B2的销量。
	城市
基地
	B1
	B2
	B3
	产量

	A1
	6
	7
	4
	70

	A2
	3
	5
	6
	50

	销量
	30
	60
	40
	


（1）用伏格尔法求解初始调运方案；（5分）
（2）确定最优调运方案，并求出最小总费用。（15分）
六、（15分）用图解法求解下列目标规划模型；
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七、（20分）某工厂生产A、B、C三种金属器具，所用资源为金属板、劳动力和机器设备。制造一个器具所需的各种资源数量如下表：
	资源
	A
	B
	C
	资源总量

	金属板/t
	2
	4
	6
	500

	劳动力/（人/月）
	3
	4
	5
	300

	机器设备/（台/月）
	1
	2
	3
	100


不考虑固定费用，每种器具售出一台所得的利润分别为5万元、6万元、7万元，此外，不管每种器具制造数量是多少，只要制造，就要支付一笔固定费用，三种器具的制造费用分别为：80万元、100万元和120万元。现在要制定一个生产计划，使获得的利润最大。
八、（20分）利用动态规划方法求解下面的非线性规划问题
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九、（20分）求下面网络图中
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的最短路及路径，其中每条弧旁的数字表示两点之间的距离（km）。
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